

ERRATA 002 AO EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2021

A FUNDAÇÃO INTEGRADA MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR – FIMES, mantenedora do **CENTRO UNIVERSITÁRIO DE MINEIROS - UNIFIMES**, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob o nº 01.465.988/0001-27, com sede na Rua 22 s/nº - Setor Aeroporto, Mineiros - GO, CEP: 75.833-130, por meio da comissão de licitação torna público que fica **retificada cláusula 2.1 do Edital e retificado o valor do BDI da planilha orçamentária e cláusula 3.3 do Anexo I- Termo de Referência do Edital de Tomada de Preços 001/2021**, cujo objeto é a contratação de empresa de engenharia para construção de uma edificação, destinada para instalação de uma praça de alimentação da UNIFIMES e a criação de um espaço para coordenação e atendimento aos alunos, com área total de 729,20 m², situada na Fundação Integrada Municipal de Ensino Superior, ficando os demais itens inalterados, conforme abaixo exposto.

Onde se lê: “...

2. HORÁRIO, DATA E LOCAL PARA INÍCIO DA SESSÃO PÚBLICA

2.1. Às 08h15, do dia 27 de abril de 2021, no Auditório Central da FIMES/UNIFIMES, localizada na Rua 22, 356, Setor Aeroporto, Mineiros – GO, CEP: 75.833-130, terá início a sessão, prosseguindo-se com o credenciamento dos participantes e a abertura dos envelopes contendo a documentação de habilitação...”

Leia-se: “...

2. HORÁRIO, DATA E LOCAL PARA INÍCIO DA SESSÃO PÚBLICA

2.1. Às 08h15, do dia 04 de maio de 2021, no Auditório Central da FIMES/UNIFIMES, localizada na Rua 22, 356, Setor Aeroporto, Mineiros – GO, CEP: 75.833-130, terá início a sessão, prosseguindo-se com o credenciamento dos

*Joia*¹

participantes e a abertura dos envelopes contendo a documentação de habilitação...”

Onde se lê: “... ”

SUBTOTAL S/ BDI	R\$	927.544,50
BDI	20,86%	
TOTAL GERAL C/BDI	R\$	1.120.987,54

Leia-se: “... ”

SUBTOTAL S/ BDI	R\$	927.544,50
BDI	25,92%	
TOTAL GERAL C/BDI	R\$	1.167.964,96

Onde se lê: “... ”

3.3. O valor total estimado para o presente processo licitatório é de **R\$ 1.120.987,54** (Um milhão cento e vinte mil novecentos e oitenta e sete reais e cinquenta e quatro centavos).

Leia-se: “... ”

ANEXO I- TERMO DE REFERÊNCIA

3.3. O valor total estimado para o presente processo licitatório é de **R\$ 1.167.964,96** (Um milhão cento e sessenta e sete mil novecentos e sessenta e quatro reais e noventa e seis centavos).

Fica retificado o valor do BDI na Planilha Orçamentária que consta no arquivo de Excel, disponibilizada ao licitante através do site www.unifimes.edu.br, denominada

ORÇAMENTO E CRONOGRAMA PRAÇA DE ALIMENTAÇÃO E SALAS DE ATENDIMENTO...”

Quaisquer outros elementos, informações e esclarecimentos adicionais relativos a presente Tomada de preços, bem como das condições para atendimento das obrigações necessárias ao cumprimento de seu objeto serão prestados junto à Comissão de Licitação, no seguinte endereço: Rua 22, nº 356, Setor Aeroporto, Mineiros - GO, ou através do telefone (64) 3672- 5119.

Mineiros/GO, 14 de abril de 2021.

Joice Aparecida Souza Figueiredo

**Joice Aparecida Souza Figueiredo
Pregoeira**

